

САНАТОРІЮ “РУБІН” - 25 РОКІВ

11 серпня 25 років тому санаторій "Рубін" уперше гостинно відчинив двері відпочиваючим. Здається, небагато часу минуло відтоді, але скільки добрих справ зроблено нашим колективом.

За 25 років в санаторії оздоровлено понад 300 тисяч осіб. Ми з приємністю відмічаємо, що в ньому покращували своє здоров'я, набиралися свіжих сил, енергії не лише жителі України, а й ближнього і дальнього зарубіжжя. Виходить, Україна, наш "Рубін" потрібні всім.

Численні листи, відгуки яскраво свідчать про те, що курортники вельми вдячні нашому трудовому колективу за доброту, тепло і чуйне ставлення до них. Вони щиро дякують завідувачам відділень, лікарям, медсестрам, масажистам та обслуговуючому персоналу.

Сьогодні "Рубін" - це одна з провідних оздоровниць курорту з 25-річним досвідом роботи, в якій діють два урологічні та два терапевтичні відділення, відділення лікувальної фізкультури і масажу з тренажерною залом. На базі цих відділень організовано реабілітаційні відділення, в яких лікуються хворі після холецистектомії, з хронічним гепатитом, хронічним холециститом, сечокам'яною хворобою, хронічним піелонефритом, хронічним простатитом та з статевими розладами. Крім цього, в санаторії з 2004 року функціонують відділення для оздоровлення дітей у супроводі батьків. Очолюють відділення висококваліфіковані лікарі, які мають значний досвід в лікуванні хворих на курорті Трускавець.

Висококваліфікований, чуйний і доброзичливий медичний персонал оздоровниці забезпечує ефективне лікування і якісне санаторно-курортне обслуговування відпочиваючих.

До таких спеціалістів належать завідувачі відділеннями Пукавський Клавдій Венедиктович, Тарканій Іван Іванович, лікарі Мацакевич Іван Іванович, Смаленюк Володимир Васильович, медичні сестри Дзяма Оксана Михайлівна, Грицик Оксана Романівна, Тимик Стефанія Михайлівна, Дзіковська Надія Петрівна, Йоник Надія, інструктор-методист з лікувальної фізкультури і спорту Костів Ярослав Михайлович, медичні сестри з масажу Ковальчин Василь, Дицьо Зінаїда Володимирівна.

Керівництво санаторію покладає надії на молодих лікарів Скурчанського Петра Михайловича, Попівняк Галину Ярославівну, медичних сестер Романишин Олену, Панасяк Олену.

Особливої уваги заслуговують працівники харчоблоку, керуючою якого є Гарасим'як Ю.Ю. Незмінно на своїх постах ось уже 25 років працюють: кондитер Фляк Стефанія, кухар Андрушакевич Ліна Василівна, сестра-господиня Бугакова Ганна Михайлівна та інші.

В цей святковий день не можу не згадати і ім'я першого головного лікаря санаторію Козела Івана Олексійовича. І хоча зараз його немає серед нас, "рубінівці" завжди будуть пам'ятати про те, що саме завдяки його наполегливій і самовідданій праці було закладено основи тих здобутків, які зараз є.

Добрих слів заслуговує голова профкому і одночасно директор ТЗОВ Мінько Тетяна Федорівна.

Поруч з медичними працівниками санаторію свій вагомий вклад в якісне санаторно-курортне обслуговування відпочиваючих вносять працівники служби експлуатації та обслуговування. Без їх непомітної, але дуже потрібної праці сьогодні не можливо уявити сучасний сервіс в наданні санаторно-курортних послуг. Серед тих, хто добре працює, слід відзначити слюсаря-сантехніка Микитина Миколу, електрика Сташишина Зеновія, молодших медичних сестер Кугівчак А., Чабан Я., Марчишин Я., Лісніченко Я., сестер-господинь Яруш Т.Ю., Томашевич Т.О.

Не забуваємо ми й про тих, хто зараз знаходиться на інших ділянках роботи, а в свій час внесли вагомий вклад в розвиток оздоровниці. Це Рожко Антоніна Петрівна, Слонський Тадей Миколайович.

Ми пишаємось тим, що санаторій "Рубін" став своєрідним центром підготовки керівних медичних кадрів, дав не тільки курорту Трускавець, а й Львову низку талановитих і енергійних організаторів. Це Стахів Ірина Василівна - доцент кафедри реабілітації, Гаврилюк Зоряна Олексіївна - доцент кафедри пропедевтики Львівського національного медичного університету, Остапчук Юрій Іванович - директор ЗАТ "Шахтар", Саранча Сергій Миколайович - головний лікар санаторію "Джерело", Медведєв Анатолій Михайлович - начмед санаторію "Кристал", Іваницька Оксана Михайлівна - начмед санаторію "Янтар".

В свій час, за Радянської влади, санаторій визнавався переможцем соціалістичного змагання, нагороджувався перехідним прапором, грамотами за участь в квіткових виставках, спортивних змаганнях. Не все так гладко складалось в 25-річній історії “Рубіну”. Були часи, коли не вистачало коштів на придбання медичного обладнання та інструментарію. 1999 рік взагалі відзначився переходом в санаторій “Алмаз” в зв'язку з малою кількістю пацієнтів. Страшно подумати, що в листопаді місяці того року нараховувалось лише 90 пацієнтів, що працював колектив на 0,5 ставки. Але було розуміння в колективі, що наша держава переживає не найкращі часи в економічному аспекті. Ми вірили, що настане час, коли зросте популярність курорту, а зокрема і санаторію не тільки в Україні, але й у світі. На сьогоднішній день ми можемо сказати твердо, що наші мрії збулись. Ми горді за те, що вироблена Дирекцією і Радою керівників ЗАТ “Трускавецькурорт” стратегія дала свої позитивні результати. Цьому всьому передувала титанічна робота генератора ідей генерального директора Аксентійчука Богдана Івановича.

Треба відмітити, що за роки радянської влади наш санаторій отримав 21 квартиру, тоді як за останні роки збудовано за власні кошти і виділено три квартири. На жаль, на сьогоднішній день на квартирному обліку перебуває 8 сімей з 1980 року.

Адміністрація разом із профкомом піклується про соціальний захист сімей наших працівників. Так, було закуплено путівки в оздоровчі табори для дітей, а також виділяються путівки із фонду соціального страхування на оздоровлення в санаторії.

За останні роки колектив санаторію “Рубін” може похвалитись здобутками в фінансово-господарській діяльності. Так, впродовж останніх років санаторій тримав пальму першості серед санаторіїв ЗАТ по прибутку. Скажімо, на сьогоднішній день вже отримано, включаючи липень місяць, понад 2 млн. гривень прибутку. Це тільки завдяки праці всього колективу, а також раціональному використанню ресурсів керівництвом санаторію.

Окремі працівники за свою працю отримали високі нагороди. Керуюча їдальнею Гарасим'як Ю. Ю. - грамотою Верховної Ради УРСР, Гула П.Л., Лошанська М.Ф., Канцедал О.В., Ковальчин В.Я., Фляк С. та інші - грамотою ЗАТ “Укрпрофоздоровниця” і Відзнакою 3-го ступеню.

Нашим першочерговим завданням є найшвидше використання інвестиційних коштів для реконструкції санаторіїв і системи ЗАТ “Трускавецькурорт” в цілому. А скільки коштувало здоров'я довести до Вас, переконати, що без інвестицій ззовні ми програємо в перспективі конкурентну боротьбу. Ніяково було б нам і в майбутньому, якби так не сталося, підростаюче покоління сміялось би з нас, що ми втратили такий шанс.

Напередодні святкування 25 -літнього ювілею оздоровниці хочу привітати всіх працівників і відпочиваючих санаторію з цією датою та побажати міцного здоров'я, творчої наснаги та здійснення всіх Ваших задумів і мрій.

В.П. Белз, головний лікар-директор філії ЗАТ "Трускавецькурорт" санаторію "Рубін"